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Ata n°. 08/2019 de 22 de Maio de 2019 

   

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e dezenove as 19:30 

(dezenove horas e trinta minutos)  , reuniram-se na Câmara Municipal de André 

da Rocha em sua sita Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 1800 sendo a 

quadragésima sexta sessão ordinária do período legislativo 2017-2020. O 

secretário providenciou o livro de presença para que os vereadores 

assinassem e verificou o número regimental, participaram desta sessão os 

vereadores: Miguel Luis da Silva Ribeiro, Natalício Noé Borges, José Luis 

Vieira de Mesquita, Nelci José Broncalione, Leonardo Rodrigues Stella, Mauri 

Machado Schimanoski, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Edgar José Jacques 

Vieira e Cleonice Martins. Verificado o número regimental, Sr. presidente em 

nome de Deus da inicio a sessão e pede ao secretario que faça a leitura da ata 

da sessão anterior, logo após o Sr. Presidente coloca a ata em discussão, e 

concede a palavra a vereadora Cleonice, ela diz que a educação infantil dispõe 

hoje de 4 atendentes e não 6 como está mencionado na ata. Sem mais 

manifestações, o Sr. Presidente coloca a ata em votação que é aprovada por 

6x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura das Correspondências 

Recebidas; Atestado Médico Natalício Noé Borges, Sr. Presidente coloca em 

votação e é aprovado por 8x0. Atestado Médico de Nelsi Paulo Ribeiro da 

Silveira, Sr. Presidente coloca em votação e é aprovado por 8x0. Ofício nº 

047/2019 do Prefeito – contrato de empresa de prestação de serviços e 

limpeza. Ofício da Comissão Eleitoral dos Conselheiros tutelares, Pedido de 

Informação n. 04/2019. Portarias Nºs 102/2019, 103/2019, 104/2019, 105/2019, 

106/2019, 107/2019, 108/2019, 109/2019, 110/2019, 111/2019, 112/2019, 

113/2019, 114/2019, 115/2019, 116/2019, 117/2019, 118/2019, 119/2019, 

120/2019, 121/2019, 122/2019, 123/2019 e 124/2019. Decretos Nos 1.217/2019 

e 1.221/2019. Sr. presidente da inicio ao pequeno expediente onde cada 

bancada tem o espaço de 5 minutos para se manifestar sobre os assuntos que 

foram lidos. Sr. Presidente concede a palavra ao vereador Leonardo Rodrigues 
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Stella, ele fala sobre seu pedido de informação referente a casa da carne do 

parque de eventos, diz que esteve trabalhando no local algum tempo atrás e 

verificou alguns detalhes tais como, não houveram investimentos após 

construção, nem tampouco teve manutenção, isso para não deixar cair a 

construção; pois o município possui um dos melhores locais da região para 

esse tipo de trabalho. Sem mais manifestações. Sr. presidente da início ao 

grande expediente onde cada bancada tem o espaço de 15 minutos para se 

manifestar sobre qualquer assunto, e concede a palavra ao vereador Edgar, ele 

agradece a resposta do Prefeito a respeito de seu pedido de informação, diz 

que não conseguiu ler, mas que na próxima sessão trará informações, e fala 

que isso foi um lembrete para que cuidamos melhor do parque. O vereador 

agradece o Nelci da Silva que explicou as contas da Prefeitura na audiência 

pública, diz que fica bem transparente. Agradece ao Presidente que pediu para 

o Luciano explicar sobre o projeto que está em pauta. O vereador pede ao 

secretário da saúde que dê uma atenção especial aos pacientes pós-

operatório, idosos e pessoas com câncer em Passo Fundo. Ele relata que não 

sabe o porquê essa semana, uma pessoa operada teve que ficar esperando no 

carro outras pessoas. Fala também, que a saúde em nossa cidade ninguém 

pode se queixar, e hoje há um projeto nesta área para ser votado para o 

melhoramento dessa prestação de serviço. Ele diz que até ia pedir o porquê da 

demora deste projeto corriqueiro, mas que foi muito bem explicado pelo 

secretário, devido a negociação com o hospital de Nova Prata. Sr. Presidente 

concede a palavra ao vereador Nelsi Ribeiro, ele agradece ao Secretário Nelci 

que procedeu na explicação do quadrimestre sobre as constas municipais. Ele 

parabeniza a administração pela semana do município, ótimo baile, 

inauguração do asfalto na avenida. Ele fala que não pode ser colocado tudo 

sobre os ombros da administração, diz que os vereadores que tem a 

responsabilidade em qualquer promoção realizada no município a obrigação de 

fiscalizar. O vereador fala também, que na região, não existe parque bem mais 

estruturado do que o nosso. E parabeniza o poder público juntamente com os 
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funcionários. Sr. Presidente concede a palavra ao vereador Edgar, ele fala que 

o vereador não estava na outra sessão e que irá explicar, um dia antes da feira 

chegaram no parque e visualizaram toda a desorganização que estava o 

ambiente para receber a feira do terneiro, sem condições de apresentação, 

isso não se trata da falta de infraestrutura, mas sim de organização, ao chegar 

no local tiveram que começar a organizar e fazer a limpeza, o vereador ressalta 

que possui até vídeos. E fala mais, diz que é favorável a colocação do 

funcionário no parque, só que não vence o serviço devemos aumentar a carga 

horária, isso para que o parque esteja limpo para as festividades. Sr. 

Presidente concede a palavra a vereadora Cleonice, ela diz que estavam 

conversando com os colegas sobre a questão da fiscalização por parte dos 

vereadores, ela coloca que o tráfego de carretas com a carga máxima 

permitida na ponte, ela questiona de que forma o município pode agir na 

fiscalização desses veículos, pois o município está correndo o risco de ficar 

sem o acesso as cidades vizinhas por este caminho muito mais curto e 

trafegável em condições muito superiores do que a estrada de chão. Ela diz 

que lembrou que alguns meses atrás estava indo a Nova Prata atrás de um 

caminhão, contatou a Brigada Militar do município e lhe informaram que não 

podem fazer essa fiscalização por ser uma BR, então orientaram a vereadora 

que ligasse para a Policia Rodoviária, contudo todos sabem que até os policiais 

rodoviários chegarem ao local não haveria mais esse veículo. Então ela 

questiona de que forma poderiam ajudar a fiscalização desses veículos que 

passam na ponte diariamente, e a população sabe o quanto é ruim dar a volta 

pela estrada de chão, dessa maneira a população sobre pela imprudência de 

outros. Ela fala também, sobre o ginásio de esportes, diz que há falta de 

materiais para a continuidade das atividades desenvolvidas no local, até por 

que é cobrada uma taxa dos ocupantes para esse fim. Sr. Presidente concede 

a palavra ao vereador Nelsi Ribeiro, ele diz que foi bem lembrando pela colega 

por expor a preocupação deles em relação essa fiscalização, e pede que os 

vereadores remetam um ofício ao Prefeito para que ela encaminhe aos órgãos 
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competentes essa preocupação da população. O vereador José Luis pede o 

aparte, ele diz que pode ser encaminhado esse ofício semana que irão 

participar do curso em Porto Alegre, e os vereadores entregarem em mãos dos 

responsáveis. O vereador Nelsi retoma a palavra e diz que foi muito bem 

lembrado pelo colega, sobre o curso e a ida à Porto Alegre. Sr. Presidente 

concede a palavra ao vereador Edgar, ele pede uma reunião antes da próxima 

sessão para tratar sobre o projeto da exposição, que estejam presentes o 

responsável pelo Sindicato e o Prefeito Municipal. Sem mais manifestações Sr. 

Presidente dá início a ordem do dia, e pede ao secretário que faça a leitura do 

primeiro item. Apresentação do Projeto de Lei nº 017/2019 de 16 de Maio de 

2019 que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR 

CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE NOVA PRATA, PARA REPASSE DE 

INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS), E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Sr. Presidente com a dispensa dos pareceres 

pelas duas bancadas, coloca o projeto em discussão e concede a palavra ao 

vereador Leonardo, ele diz que o projeto veio à câmara somente agora pelo 

fato da difícil negociação do Município com o hospital de Nova Prata e diz 

compreender a morosidade. Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é 

aprovado por 8x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do 

segundo item. Apresentação do Projeto de Lei nº 18/2019 de 20 de Maio de 

2019 que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR 

VALOR AO SINDICATO RURAL DE ANDRÉ DA ROCHA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊCIAS.”. Sr. Presidente encaminha o projeto para as comissões 

competentes. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do terceiro 

item. Apresentação, discussão e votação do Requerimento 01/2019 de 20 de 

maio de 2019. Sr. Presidente coloca o Requerimento em discussão e concede 

a palavra ao vereador Leonardo, ele esclarece a criação da frente parlamentar. 

Ele diz que existe um parlamento regional, o qual fica responsável por abraçar 

causas e mover o parlamento em busca dessas causas, então nosso município 

não possuía vez em parlamento algum, até que migramos para a AMESNE e 
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começou a busca da finalização da BR-470 de André da Rocha a Barretos, 

essa infraestrutura foi levantada novamente e agora com mais força. O 

vereador solicita ao Presidente que conceda a ele o lugar de Presidente nesta 

frente parlamentar, que será criada em nossa Câmara por indicação do 

Presidente. Sem mais manifestações. Sr. Presidente coloca o requerimento em 

votação que é aprovado por 8x0. Sr. Presidente coloca em votação a 

antecipação da sessão ordinário do dia 05 de junho de 2019 para o dia 03 de 

junho de 2019, devido a participação da Secretária Executiva no Curso de 

cerimonial, Protocolo e Planejamento de Eventos (CPPE), que será realizado 

nos dias 04 e 05 de Junho de 2019, na Sede da FAMURS, Rua Marcílio Dias, 

574 – Porto Alegre/RS. A antecipação da sessão é aprovada por 8x0. Sem 

mais manifestações, Sr. Presidente, em nome de Deus da por encerrada a 

sessão e convida a todos pra a próxima dia 03 de Junho ás 19h30min. Para 

constar eu José Luis Vieira de Mesquita lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores 
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